

「母子保健の主なる統計」平成24年度刊行版

訂正のお知らせ

P.80 第 40 表「死因別、妊産婦死亡数及び割合（平成 7 年～平成 23 年）」に
誤りがありました。
お詫びするとともにここに訂正させていただきます。

誤	正
2011 平成23	2011 平成23
3.8	100.0
2.4	63.4
0.2	4.9
0.3	7.3
0.3	7.3
—	—
0.4	9.8
0.8	22.0
0.5	12.2
1.4	36.6
—	—
—	—
—	—